User talk:Amannelle/Archive 1

From Guild Wars 2 Wiki
Jump to: navigation, search

<Welcome>Hey, Welcome to GW2W ^_^ If you have any questions, feel free to ask me :3</Welcome>--/u/nendingfear ~~Chii! 13:58, 1 March 2010 (UTC)

Hi! Thanks! ^_^ As you can probably see, I am not very up-to-date regarding coding, but hopefully I will learn soon. :D I'm confident that great things will come from this site. ^_^ And I can't wait for GW2!! :D -Amannelle 14:19, 1 March 2010 (UTC)
Who can wait? :3 And if you need any help with userpage coding, I can give some minor help. :3 Halo is good at page design, though, he doesn't have much free time >:P--/u/nendingfear ~~Chii! 14:48, 1 March 2010 (UTC)
Awww thanks! :D I love art, but I've never been able to take lessons. :( My art is really low-level, like this: -Amannelle 16:12, 1 March 2010 (UTC)
Ah, that's nice :3 my art is very... -cough- minimalist :< here--/u/nendingfear ~~Chii! 16:22, 1 March 2010 (UTC)
Oooo I like it! My styles vary from painting, digital graphic arts, and sketching, and I like drawing stylized cartoon/anime. I should get a deviantart account xD - Amannelle 16:43, 1 March 2010 (UTC)
Ah wow, nice picture o.0 and ya, you should :3--/u/nendingfear ~~Chii! 16:47, 1 March 2010 (UTC)
Aww that's nice of you to say. :) I never really thought of myself as much of an artist, so I never thought to get a DA Account xD -Amannelle 17:08, 1 March 2010 (UTC)
You're welcome :3 and you should definitely get an account ^.^"--/u/nendingfear ~~Chi! 19:27, 1 March 2010 (UTC)
Ah, hiii! Dx Me and my 2-day-breaks... Nice to meet you~ =] - Infinite - talk 15:44, 3 March 2010 (UTC)
Hiii! :D Thank you, it's very nice to meet you too! :D I'm so excited about GW2, and it's great that there is so much information here! I'm still quite a newbie, so if you have any tips/advice, I'd greatly appreciate it! ^_^; --Amannelle 16:09, 3 March 2010 (UTC)
A good tip is to have MSN. Pling always is yelling at people to go use it. >.>;--/u/nendingfear ~~Chi! 16:28, 3 March 2010 (UTC)
Ooooo, ok. :D I'll try to get that today. ^_^ Thanks for the tip! --Amannelle 16:55, 3 March 2010 (UTC)
Or XFire, which I have running near 24/7. - Infinite - talk 02:57, 4 March 2010 (UTC)

(Reset indent)Welcome to the madhouse! I can also help a little bit with coding, mostly with modifying tables though (as seen on my userpage). Also, I like the style of your drawings. I'd ask for a commission of the Naked Pumpkin, but I'm kinda out of gold, haha. Mat Cauthorn, The Botanist 16:37, 4 March 2010 (UTC)

Thanks! Haha obviously my userpage needs a lot of help. xD So any tips or help I could get regarding that would be MUCH appreciated! :D I can draw the Naked Pumpkin for you if you want, I don't draw for money xD I'm a very bad artist, but I can still try if you want me to. :D Just tell me what you want him to look like/pose as, and I'll do my best. ^_^; but I can't promise a short deadline-- I've been really busy recently with school and stuff, but I can try to have it done quickly. :) --Amannelle 23:10, 4 March 2010 (UTC)
I can give you tips, if ya' need any specifics =p--/u/nendingfear ~~Chi! 00:24, 5 March 2010 (UTC)
Sure! Tips, coding, whatever you want will be helpful xD --Amannelle 01:00, 5 March 2010 (UTC)
Ok, got a user page you like? ^_^ I can fix up your page for ya' :D--/ u /nendingfear 01:07, 5 March 2010 (UTC)
Really? :D I don't know much about user pages, but I really like what Mr. Cauthorn did with his! The boxes make it really orderly ^_^ Is there a way for me to get boxes? :O
btw, I finished a rough pic of Naked Pumpkin. ^_^ I'll upload it in a bit for you to see, Mr. Cauthorn. --Amannelle 01:19, 5 March 2010 (UTC)
Sure, it's really a matter of copy/pasting. Want a specific color? :D--/ u /nendingfear 01:20, 5 March 2010 (UTC)
Ooo what colors are there? :D --Amannelle 01:30, 5 March 2010 (UTC)
All :D--/ u /nendingfear 01:32, 5 March 2010 (UTC)

I sort of like the Sky blue (#ccffff), it reminds me of watching the clouds in summertime back when I lived in the mountains of Kentucky ^_^ --Amannelle 01:41, 5 March 2010 (UTC)

You want your page that color? :D--/ u /nendingfear 01:51, 5 March 2010 (UTC)
Sure! :D That or light yellow; whichever you think looks better. :D Thanks! --Amannelle 01:53, 5 March 2010 (UTC)
If you want, I can fill in the info, just tell me what to put where ^^' :3--/ u /nendingfear 02:02, 5 March 2010 (UTC)
Also, images or no for the nav bar? :)--/ u /nendingfear 02:09, 5 March 2010 (UTC)
Oh! I don't know what info to put ^_^; ummm probably one for "about me", another for "updates"... what else should I have? :D Here, I doodled something this morning; could this be in it somewhere? And yes please, I'd like images... should I upload images to be placed in it? :D

User Amannelle Clouds.jpg --Amannelle 02:15, 5 March 2010 (UTC)

If you want special images for nav bar, sure :P and I'm not sure what else, whatever you like ^_^--/ u /nendingfear 02:19, 5 March 2010 (UTC)
Ok! Thanks! ^_^ This is a HUGE help! :D --Amannelle 02:31, 5 March 2010 (UTC)
Btw, random question: Is it possible to add music to a userpage? :D --Amannelle 02:35, 5 March 2010 (UTC)
Sadly, only links >.>--/ u /nendingfear 02:50, 5 March 2010 (UTC)
Awww... oh well. ^_^ Thanks! --Amannelle 02:51, 5 March 2010 (UTC)

(Reset indent) How does my Userpage look so far? :D --Amannelle 03:33, 5 March 2010 (UTC)

Looks awesome :D My mind, would not be so peaceful though... It would be more like burned planes and rivers of blood :3--/ u /nendingfear 03:43, 5 March 2010 (UTC)
Oh, and the sun would send out chilling black rays :3--/ u /nendingfear 03:44, 5 March 2010 (UTC)
Looking good. I'm glad you like my page setup! I'll take a poke at cleaning it up every now and then, if you don't mind :) Mat Cauthorn, The Botanist 12:12, 5 March 2010 (UTC)

Naked Pumpkin

hehe how's this?

User Amannelle Can't touch this.jpg

Nice xP--/ u /nendingfear 02:02, 5 March 2010 (UTC)
DEAR GOD THAT IS EPIC!!!! I love it! Mat Cauthorn, The Botanist 12:07, 5 March 2010 (UTC)

Userpage Stuff

I made some navbar images from the palm tree file you uploaded. Do you like them, or want something different? Mat Cauthorn, The Botanist 13:23, 5 March 2010 (UTC)

Oooo cool! ^_^ Thank you! :D I like it! :D Thank you all SO much for helping me! --Amannelle 14:54, 5 March 2010 (UTC)
You're welcome ^^' Next we should work on your siggy :3--/ u /nendingfear 14:58, 5 March 2010 (UTC)
Oooo how do we do that? :D --Amannelle 15:02, 5 March 2010 (UTC)
Well, first you upload an image for it, if you want. I can pretty much get your siggy to be any text style and color you want :3--/ u /nendingfear 15:08, 5 March 2010 (UTC)
Oooo neat. :D What sort of image do I upload? Can it be any jpg file? --Amannelle 15:11, 5 March 2010 (UTC)
As long as it's not copy righted, and it can be jpg, png, gif, and maybe more :3 It has to be a certain size, bu that's easy to fix with some coding ^-^'--/ u /nendingfear 15:16, 5 March 2010 (UTC)

Here, is this too big? User Amannelle Amannelle.jpg --Amannelle 15:30, 5 March 2010 (UTC)

Nope, lemme get to work :3--/ u /nendingfear 15:30, 5 March 2010 (UTC)
[[User:Amannelle|<font color="#ccffff">Aman</font>]][[User talk:Amannelle|<font color="#ffee66">nelle</font>[[File:User_Amannelle_Me.jpg|19x19px]] Just copy paste that into the raw signature editor :) I can make it special font style if you want? :3 Or any changes you want just lemme know ^-^'--/ u /nendingfear 15:35, 5 March 2010 (UTC)
Wait, lil' fix >.>--/ u /nendingfear 15:40, 5 March 2010 (UTC)
RC spam is disruptive, please use minor edit more or find another way to communicate. Thank you. -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 15:44, 5 March 2010 (UTC)
I am using minor edit? :s--/ u /nendingfear 15:46, 5 March 2010 (UTC)
Oh! I haven't been! :O Sure thing, Cyan! Sorry about that! ^_^; So checking the "This is a minor edit" box will help keep us from spamming the RC? :D --Amannelle 15:51, 5 March 2010 (UTC)
People who spot vandals shall be thankfull =) -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 15:54, 5 March 2010 (UTC)
Again; sorry about that! ^_^ Gosh I feel like such a noob LOL. Well, if I do any other dumb mistakes, please be sure to correct me! ^_^ Thanks! --Amannelle 15:57, 5 March 2010 (UTC)

Hey Unendingfear, would this picture work better for the size it has to be? User Amannelle Me.jpg --Amannelle 16:00, 5 March 2010 (UTC)

Probably :) Do you know how to set your siggy? :P--/ u /nendingfear 16:02, 5 March 2010 (UTC)
Nooo... :( --Amannelle 16:05, 5 March 2010 (UTC)
Oops, sorry Cyan! >_< I forgot to check Minor Edit again... :( sorry 'bout that, I'll try not to forget in the future. --Amannelle 16:06, 5 March 2010 (UTC)
Go to your "My preferences". Look until you see the "Signature" code area. Tick the box and paste the coding from above into the area where you can type =)--/ u /nendingfear 16:09, 5 March 2010 (UTC)
Also, under the "Editing" tab, you can make it so all your edits are minor by default :)--/ u /nendingfear 16:09, 5 March 2010 (UTC)
Oooo thanks! I'll do that right now :D And you said something about fonts? Is there a way to make my font, say, papyrus? :D --Amannelle 16:12, 5 March 2010 (UTC)

Let's try this out: --Aman[[User talk:Amannelle|nelleUser Amannelle Me.jpg 16:15, 5 March 2010 (UTC) ^_^ almost. :D Did I do something wrong?

[[User:Amannelle|<span style="font-family:Myriad Pro; color:#ccffff;">Aman</span>]][[User talk:Amannelle|<span style="font-family:Myriad Pro; color:#ffee66">nelle</span>]][[File:User_Amannelle_Me.jpg|19x19px]] No, I appologize, I did something wrong >.>--/ u /nendingfear 16:19, 5 March 2010 (UTC)
Oh, ok. ^_^; Should I copy and paste that? Oh... and on my userpage, is it possible to change the yellow trim to this color: #00cccc ? --Aman[[User talk:Amannelle|nelleUser Amannelle Me.jpg 16:21, 5 March 2010 (UTC)
Yup, just copy/paste. And sure, want the siggy that shade too? :3--/ u /nendingfear 16:24, 5 March 2010 (UTC)
 :O Really? That would be GREAT if you could do that! ^_^ Thank you SOOO much! --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:25, 5 March 2010 (UTC)
Ooo, what if for my siggy the blue could be a darker blue, and the yellow part could be a dark gold? That way it can easily be read, but keep the color combination? ^_^ Of course if that is too time-consuming you certainly don't have to do that. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:26, 5 March 2010 (UTC)
It's fine :D [[User:Amannelle|<span style="font-family:Papyrus; color:#00cccc;">Aman</span>]][[User talk:Amannelle|<span style="font-family:Papyrus; color:#dddd00">nelle</span>]][[File:User_Amannelle_Me.jpg|19x19px]]
K, just copy paste that. And it's fine =) Do you want me to teach you how to archive so you can clear this page up after?--/ u /nendingfear 16:30, 5 March 2010 (UTC)
Oh fuck, I just realized I used the wrong font style! SOrry! D:--/ u /nendingfear 16:35, 5 March 2010 (UTC)
Sure! That would be great! One quick question: On your userpage you have an awesome Banner at the top. If I spent a little time whipping something up in those dimensions, could I possibly have one too? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:38, 5 March 2010 (UTC)
Wrong font style? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:38, 5 March 2010 (UTC)
Ya, you said you wanted Papyrus I believe, I put Myriad Pro by accident >.> And sure, you can have basically as many images as you want on your page =P--/ u /nendingfear 16:40, 5 March 2010 (UTC)

Some tips to reduce the spammage of recentchanges:

  • contract multiple comments into one. Instead of making three or four different fractured comments about the same thing, try and put them all into one comment and post it as a whole.
  • link to the existing help pages. Help:Signatures, Help:Archiving, Help:Contents, etc
  • proof-read. See the preview of your edit, read it over, make changes as necessary, save once it's good
  • take a little extra time over it. No one expects instant messaging on wiki talk pages - a discussion spread over multiple hours (or days) is the norm. A reply doesn't have to be made the same minute.
  • instead of focusing on the one talk page, make some other edits in the meantime. For example, edit articles or talk pages to improve them and every now and then come back here to reply. Keeps the fun going for longer at the same time as improving the wiki.

-- pling User Pling sig.png 16:41, 5 March 2010 (UTC)

Ooo neat! ^_^ and yes, I would like Papyrus for my userpage, but you can use whatever font you want. I wish there was some way I could thank you for all your help! ^_^ Like I said, I'm not very good at art, but I could draw your character if you'd like.:D Thanks for the tips, Pling! I don't really know what articles there are I could update, but I will try to do my best! ^_^ Thank you all very much for taking the time to help me. :D --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:44, 5 March 2010 (UTC)
Alright, done. If ya' need any more help, just lemme know. :) And there's no need to pay me. :D I was payed by your satisfaction ^.^'--/ u /nendingfear 16:54, 5 March 2010 (UTC)

Here, I finished the Banner. How do I put it on my userpage? :O User Amannelle Banner.jpg --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:21, 5 March 2010 (UTC)

Where on the page do you want it? ^_^--/ u /nendingfear 17:22, 5 March 2010 (UTC)
Could I have it at the top as a banner? Similar to yours? ^_^ I tried to make it the exact same dimensions as yours so it would work properly. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:23, 5 March 2010 (UTC)
K, will do :3--/ u /nendingfear 17:24, 5 March 2010 (UTC)
Like it? :D--/ u /nendingfear 17:25, 5 March 2010 (UTC)
Ooo yes! Thank you! ^_^ Btw, what does your character look like in detail? I got the hooded robe part; any other details? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:28, 5 March 2010 (UTC)
Black Primeval Armor, destroyer scythe? And you're welcome :3--/ u /nendingfear 17:30, 5 March 2010 (UTC)
Whew! I finished! I'll scan it in a minute for you, k? ^_^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 18:26, 5 March 2010 (UTC)
Ah, thanks :D--/ u /nendingfear 18:34, 5 March 2010 (UTC)

User Amannelle Unendingfear.jpg How's this? :D I tried to get all the details in. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 18:49, 5 March 2010 (UTC)

Holy shi- I like it :D :D--/ u /nendingfear 18:52, 5 March 2010 (UTC)
Awww really? :D I know it isn't flawless, but I told you I'm not very good. xD I hope it's ok. :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 18:53, 5 March 2010 (UTC)
oi, you're better than I could ever do ;3--/ u /nendingfear 18:55, 5 March 2010 (UTC)
Well I'm very glad you like it! ^_^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 19:00, 5 March 2010 (UTC)
Nothing is ever perfect, but speaking as a fellow artist I cansay thisis pretty close. Zolann The IrreverentUser Zolann The Irreverent Mysterious Summoning Stone.png 21:41, 13 May 2010 (UTC)
Aww thanks, Zolann. :D --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 21:57, 13 May 2010 (UTC)

For the mysterious beings

A special version of my subtropical swamp flower..
User Cyan Light Amannelle special flower.jpg
-- Cyan User Cyan Light sig.jpg 20:49, 5 March 2010 (UTC)

Pretty! :D I like it a lot! ^_^ You're very creative. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:51, 5 March 2010 (UTC)

Your...So...GOOD :D

Could u posibly draw a picture of my wittle Ol' Scarecrow?

Im good...but..your...Pro....

[[File:User Neil2250 Scarecrow 1.jpg]] <---Mine

User Neil2250 Scarecrow 5.jpg <---First

Ok i realise they arnt are the SAME,but i couldent find the first one :3 , so when you have time, Ide Wub u FOREVA.--Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 22:07, 5 March 2010 (UTC)

And here are my others :P File:User Neil2250 Scarecrow 2.jpg, File:User Neil2250 Scarecrow 3.jpg, File:User Neil2250 Scarecrow 4.jpg --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 22:11, 5 March 2010 (UTC)
I'm pro? :O I'm very flattered you think my art is good! I always thought I was sort of mediocre, but I'll try my best! ^_^--AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:12, 5 March 2010 (UTC)

Do you want me to draw just the first scarecrow, or all of your different versions as well? Oh, another thing: Do you want them in those same poses, or to be in different poses? :D --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 00:24, 6 March 2010 (UTC)

Sorry for late reply, been way ill D: . Just the first scarecrow please , - but if you have spare time i'de like the others :3 --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 09:22, 10 March 2010 (UTC)
Can i haz Scarecrow yet?, If not.I shall talk Awesomly--Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 14:01, 17 March 2010 (UTC)
Lol sorry, I've been so busy with so much stuff. xD I have a slight sketch of him, but it's really hard without a more detailed pic to go by ^_^; but I'm trying. :) -- AmannelleUser Amannelle Me.jpg 14:03, 17 March 2010 (UTC)
Sorry,didnt read your comment that well, Hope this Helps User Neil2250 Scarecrow Faces.jpg --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 12:56, 20 March 2010 (UTC)
Ooo yes! That really helps! :D Last thing: Do you want him in a unique pose, or do you want it identical to the pose in the pictures? :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:13, 20 March 2010 (UTC)
Mhmmmm Mhmmm Mhmmm Mhmmm Uniqe please :P --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 13:15, 20 March 2010 (UTC)
Finish it Nao Plz. ;) --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 22:42, 26 March 2010 (UTC)
(Reset indent)
User Neil2250 Monitoring Mantis.Jpg This User's Page Is Being Stalked by Neil2250.
Youve had me checking your page so much you deserv this >_> --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 15:30, 30 March 2010 (UTC)


Missed all the fun. =[ - Infinite - talk 12:49, 9 March 2010 (UTC)

Hi! xD I missed all the fun, or you missed it? Wait, what fun? ;) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 14:27, 9 March 2010 (UTC)
I missed all the fun. The stuff here on your talk page! xD - Infinite - talk 23:09, 9 March 2010 (UTC)

Y iz ur talkpage so full

,... And mine iz so empty =(. --Naoroji User Naoroji Sigavatar.jpg 14:53, 17 March 2010 (UTC)

I suppose I'm just a social butterfly (lol sorry, bad pun: referring to my concept race the Plenua). I'm not exactly sure why, but I just went around trying to make friends xD I guess I got lucky. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 14:59, 17 March 2010 (UTC)


Do you want me to put the mural picture on your page and redirect it to the Gallery? :3--/ u /nendingfear 15:19, 17 March 2010 (UTC)

Yes please, just replace the picture of clouds and grass with that pic ^_^ thanks! --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 15:30, 17 March 2010 (UTC)
I can put both if you want? :3--/ u /nendingfear 15:32, 17 March 2010 (UTC)
Disregard that, that looks awesome :3--/ u /nendingfear 15:33, 17 March 2010 (UTC)


I want you to understand that it was not my intention to put the blame on you. I just wanted to point out that people can create the weirdest effects with the most positive meanings, I wanted to stop that endless discussion, with personal attacks and heats. Sometimes my words seem harsh but thats not what I wanted. I blame the language barrier (Pssst, I'm Dutch!) and my unintentional 'jump-on-top' behaviour. I hope you will read this before you actually leave, like you wrote on your userpage.. =( -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 20:04, 5 April 2010 (UTC)

Im glad to see you at least a little back. =) -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 11:47, 14 April 2010 (UTC)
Well, I'll be returning every once in awhile to check solely on updates, but I wont fully return until GW2 is released. ^^ That way I wont start more problems, and everyone wins. :D --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 15:17, 23 April 2010 (UTC)
You didn't start problems -_- --/ u /nendingfear 17:43, 23 April 2010 (UTC)
Your editing here was positive and constructive =) I see no valuable reasons to stop ^^ -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 12:57, 24 April 2010 (UTC)
It's ok, I'll just check here for updates n' stuff so I promise I wont get in anyone's way. :D --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 19:07, 27 April 2010 (UTC)

Woot Anet used my idea

check here.

hehe --Knighthonor 14:39, 29 April 2010 (UTC)

...Kt' you know the anet workers Cbf to read sudgestions anymore? --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 14:41, 29 April 2010 (UTC)
Ok lemme put it in retrospect, just because you said it, doesent mean it was your idea, i personaly said 'JUMP FOR GW1!' and in that i stated: "If you cant make a jump for gw, what about a gw2?" , at the mo' ive deleted that (about a year ago. i saved it under notepad) sudgestion- see what i mean? --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 14:44, 29 April 2010 (UTC)
Well, that's great Knighthonor. ^_^ It should be neat. :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 11:47, 30 April 2010 (UTC)

Existing Block?

WTF did you do?! O.O --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 19:14, 30 April 2010 (UTC)

It seems he/she did this: "07:56, 30 April 2010 Tanetris blocked (Talk) with an expiry time of 3 days (anonymous users only, account creation disabled, autoblock disabled) ‎ (disruption: Baiting Erasculio)" Weird, didn't suspect that from such a nice fellow =/ -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 19:53, 30 April 2010 (UTC)
Still owes me a scarecrow picture >_> Poor old Amannelle.. baiter made up, could of at least given them a chance :/ --Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 21:47, 30 April 2010 (UTC)

i take back my comment.

" (diff) (hist) . . Category:Races‎; 00:49 . . (+10) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Dwarf‎; 00:49 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Ettin‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Fleshreaver‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Forgotten‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Mursaat‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Ogre‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Quaggan‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P)

(diff) (hist) . . Troll‎; 00:48 . . (+2) . . (Talk) (Undone until we can decide on something altogether... that means you too, Erasculio... :P) "

--Neil2250 , The Zoologist User Neil2250 sig icon5.png 21:52, 30 April 2010 (UTC)

Heeey, that isn't baiting. It had a smiley face and all! --Naoroji User Naoroji Sigavatar.jpg 17:37, 1 May 2010 (UTC)
Well, you are quite correct on thinking it doesn't sound like something I'd do. xD To be honest, it isn't. I've always been quite content with being sort of a behind-the-scenes pacifist that just likes to watch, but in real life some problems have happened because of it. So long story short; my friend Wes has been "tutoring" me (as well as personally "reviewing" my posts here, as well as on other sites) to try to encourage me to be more assertive, abrupt, etc. But you can clearly see I am not very good at it. I understand where he was getting at, and I appreciate his effort, but I'd much rather remain on sidelines. D: Trying to "stand up for others" can be exhausting, and I feel like a jerk regardless of whether I'm right or not. Lol at first it was simple things (I didn't actually use my account, but rather the IP since it was really quite experimental, and I didn't want people to expect me to act like myself, since part of the time others were on my computer with me. Lol that's why lots of the IP posts didn't really sound like me) but then it grew and grew until I was trying to stop some anti-cooperation guy from undoing everyone else's work, and Wes insists on handling it and really it all just got out of hand. So really, I don't think I'll be doing THAT again. :P It causes more problems than it fixes, and it really just isn't who I am nor is it who I really want to be. :/ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 12:17, 3 May 2010 (UTC)
Long story short: Don't look behind, time for the (GW2) future!! ^^ -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 12:47, 3 May 2010 (UTC)
Hehe thanks Cyan. :3 Oooo, the elementalist profession looks so amazing, doesn't it? ^^ Do you know how often they will be revealing them? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 12:52, 3 May 2010 (UTC)
I hope on a (bi) weekly base =) -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 12:53, 3 May 2010 (UTC)
-enters convo- I'm think they'll increase the detail on one today and release it around 6 (GMT) today. Hopefully :3 --User:Nautaut (t) 12:55, 3 May 2010 (UTC)
I hope so too...but I doubt it. :/-- Shew 13:01, 3 May 2010 (UTC)
Monthly, /methinks. I know, I'm bad, lol. --Naoroji User Naoroji Sigavatar.jpg 17:13, 3 May 2010 (UTC)
QQ, I was wrong :'(. Ah well, always luck tomorrow. Also, Nao. They did say somewhere "in the next few WEEKS". --User:Nautaut (t) 17:56, 3 May 2010 (UTC)


Welcome back? :o --Naoroji User Naoroji Sigavatar.jpg 17:13, 3 May 2010 (UTC)

Oh! Um, thank you. ^^ I suppose that is one good thing that came of all the stuff that happened; Wes convinced me that if I like being part of the wiki, I shouldn't leave just because of a few misunderstandings. Sooo here I am ^^; --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:19, 3 May 2010 (UTC)
Nahh, you really shouldn't leave because someone has a thick skull. Just run to the Sysops if he's doing crap wrong. This isn't kindergarten, there's no 'telling' :P. --Naoroji User Naoroji Sigavatar.jpg 17:21, 3 May 2010 (UTC)
^^ I see. Lol thanks. But sometimes it can be looked upon as "telling" lol, though typically "telling" is only looked down upon in public fights, court of law regarding common sense, and the mafia. Lol (By court of law I mean like taking someone to court because they pushed you after you told them their mother looks like a man, or something to that extent) xDD --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:28, 3 May 2010 (UTC)


as another member of the "A" club...i was wondering if you wanted me to make a userbox for us Aquadrizzt 20:27, 3 May 2010 (UTC)

Ooo that'd be Awesome, Amazing, and Absolutely Awe-inspiring ;) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:32, 3 May 2010 (UTC)
Fix't. --Naoroji User Naoroji Sigavatar.jpg I need help! 20:34, 3 May 2010 (UTC)
Oops. ^^ Hehe thanks. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:51, 3 May 2010 (UTC)
At were fine until u capitalized them :P...anyway...can u give me ur picture for the box?Aquadrizzt 21:56, 3 May 2010 (UTC)
"my picture"? Like this or this? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:26, 3 May 2010 (UTC)
Amanelle, i just want ur sig pic and a link to one on my talk page...may the A-Club be formed...Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 18:40, 4 May 2010 (UTC)
Amannelle AquadrizztAspectacle Amaranth A F K When Needed Arduin Abiohazard This user is part of the A-Club.
Nvm Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 18:45, 4 May 2010 (UTC)
im going to leave 2 spaces open for whoever wants them (see bottom row)...after it is...Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 18:54, 4 May 2010 (UTC)
Its posted up there because I didn;t want to interfere with the title of the next discussion. Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 20:17, 4 May 2010 (UTC)
ZOMG I LOVE IT!!!! :D Thank you! ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 21:05, 4 May 2010 (UTC) haz stretched greatly (2x as big) Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 14:09, 25 May 2010 (UTC)


RL photo!! F*ck privacy ^^ -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 22:29, 3 May 2010 (UTC)

Lol well I really don't have much to hide... I don't make personal remarks about my life anyhow, and UnendingFear already knows what I look like, as well as what my siblings look like. xD --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:31, 3 May 2010 (UTC)
I can almost guess UF opinion, something like cute or what? -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 22:33, 3 May 2010 (UTC)
I don't know o_o he hasn't really said much about my appearances, if that's what you want to know. xD --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:41, 3 May 2010 (UTC)
Hmmm, I almost suspected he would say something about that.. Nevermind =) -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 22:45, 3 May 2010 (UTC)
But I'm not cute lol. xD Why would anyone say something like that about me? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:48, 3 May 2010 (UTC)
Because people also say that about my photo. Weird, isn't it? -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 22:49, 3 May 2010 (UTC)
I have told you you are cute x3--Unending fear 23:17, 3 May 2010 (UTC)
Awww really? ^_^ Thanks... I think... Lol --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 00:28, 4 May 2010 (UTC)
And again the world proves me I am right =P -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 07:40, 4 May 2010 (UTC)


I like the plans xD Divo 06:30, 4 May 2010 (UTC)


Just noticed your message after I had archived. I am from the south (Alabama). You? Ariyen 00:50, 6 May 2010 (UTC)

Southern Kentucky; near Tennessee. ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 01:16, 6 May 2010 (UTC)
Northern Alabama, near Tn. From South Tennessee (middle area) - myself. Ariyen 02:56, 6 May 2010 (UTC)
O: ur from ky?--IcyyyBlue ♥♥ 18:32, 26 May 2010 (UTC)
mhm ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 18:33, 26 May 2010 (UTC)
haha me tooz--♥Icyyy♥ 21:35, 30 May 2010 (UTC)

Up to...

Forming an A-N allience?, if we do.we take southern light blue land and control the south border.sound gud?--Neil2250 User Neil2250 sig icon5.png 18:46, 6 May 2010 (UTC)

Too late, I nuked you :3 --Unending fear 18:49, 6 May 2010 (UTC)
Aww, sorry Neil. The A-Team is neutral. However, you are welcome to use our natural resources to help assist you in battle. >:3 --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 19:16, 6 May 2010 (UTC)
Amanelle...we cannot remain neutral any longer. Neil's attempt at an alliance failed (sorta) when he left out an important A. He spelled it Allience...the nerve. Btw...we have tripled the a-club from the original Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 19:37, 6 May 2010 (UTC)
True... perhaps it IS time to show the world the importance... of A... *cue dramatic music here* --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:05, 6 May 2010 (UTC)
Isn't that music by Nightwish...i am pretty sure ive heard it before Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 17:33, 16 May 2010 (UTC)
Why yes, yes it is. :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 19:08, 16 May 2010 (UTC)
Eww, Nightwish D: Lol, j/k. Just 'eww, metal', really,... But Nightwish is okay xD. --Naoroji My Contributions 20:14, 16 May 2010 (UTC)
Operatic, Finnish death metal FTW...America really doesn't have good goth i outsource to Lacuna Coil and Nightwish Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 12:52, 18 May 2010 (UTC)
Secondary question: do u know what song? (ahem...getting pumped for swim meets, etc.) ... Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 14:26, 18 May 2010 (UTC)
Nvm...its some song from Ghost Love Score :P Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 14:29, 18 May 2010 (UTC)
Yeah, I was just about to post this for you, but you figured it out. ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:02, 18 May 2010 (UTC)

Your TRR picture

could you do one with MEMBER and LEADER writen on them? :3 --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 20:19, 13 May 2010 (UTC)

Aww, well I'm glad you like it lol. Do you want diff pics for each? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:20, 13 May 2010 (UTC)
Nope the current backround is awesom <3. --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 20:27, 13 May 2010 (UTC)
How are these? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:35, 13 May 2010 (UTC)
OMFG O_O AWESOME!! i got you a prize, its the best guide evar <3 [[1]] --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 20:36, 13 May 2010 (UTC)
i hate to be a pain Amannelleyyy, but could you put RANK: (double dot thingy too) just above the first house on Both Leader and Member pwease? <3 --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 21:09, 13 May 2010 (UTC)
Lol ok. xD and "Amannelleyyy"? Lol can I call you Neileeyy? :3 --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 21:12, 13 May 2010 (UTC)
Btw would you like a black border around it? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 21:14, 13 May 2010 (UTC)
Nope just use the current design but with RANK:just above the first house <3 , and yes.Neileeyy is fine. :3 --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 15:41, 14 May 2010 (UTC)
Oh, does that mean I need to redo them again? xD I put a border around them (as you can see). --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:16, 14 May 2010 (UTC)
If its no trouble.could you remove it? :3 i can also do coding to put it back, its just i like whitespace >_<, --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 16:38, 14 May 2010 (UTC)
Sure thing! ^_^ Just a moment please :3 --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:39, 14 May 2010 (UTC)
Kay,also- archive >_> im scrolling everywhere to find this convo D8 --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 16:43, 14 May 2010 (UTC)
I would, but I don't know how. D: Could you do it for me? :3 --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:44, 14 May 2010 (UTC)
The only bit that needs to be archived imo is the bit above the index. I mean, all conversations are just a click away, if it didn't take half-a-scroll to get to the index D: --Naoroji My Contributions 16:47, 14 May 2010 (UTC)

Well you both are free to adjust my talk page however you need to. ^^ Also, Neil, I redid the pics again. :3 --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:49, 14 May 2010 (UTC)

Thankies Amannelleeyy <3 <3 <3 want me to Archive you page? its the only thing (besides float boxes) im good at 8D --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 16:50, 14 May 2010 (UTC)
Nowait, let me try first! D: Lol, I've never archived before, have to learn! LLEEEEEEEERRRNNN. --Naoroji My Contributions 16:51, 14 May 2010 (UTC)
Aww Neil, you're good at TONS of things! ^_^ And you're much better at drawing scarecrow than me (trust me, I tried MANY times... failed epically each time QQ)! ^^ I would greatly appreciate if you (or Naoroji hehe) could archive this page.. it IS quite messy D: --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:52, 14 May 2010 (UTC)
It worked! :D --Naoroji My Contributions 17:00, 14 May 2010 (UTC)
YAY! Thanks, Naoroji! ^_^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:04, 14 May 2010 (UTC)
(Edit conflict) FTR. dont take my jobs please, Naoroji.i had started working on it..--Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 17:05, 14 May 2010 (UTC)
Lol Naoroji has epicninja skillz :3 --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:06, 14 May 2010 (UTC)
D: Sorry, Neil :( Hey, come on, I still have to learn xD. --Naoroji My Contributions 17:06, 14 May 2010 (UTC)
Sanchez will eat your children. ¬.¬ --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 17:07, 14 May 2010 (UTC)
0_0. *Decides to never have children*. --Naoroji My Contributions 17:08, 14 May 2010 (UTC)
o_O Wooow, Neil... Lol --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 17:09, 14 May 2010 (UTC)

Too positive.

You, are too positive. I have found that it has spread to vaguely pessimistic me. ^.^<--- I have used that face about 5 times today, that is far too many for someone like me. Its spreading...--Corsair@Yarrr 03:43, 14 May 2010 (UTC)

Haha well thank you. ^^ I try to be positive as much as possible, since there seems to be a good side to nearly everything. :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 12:29, 14 May 2010 (UTC)


Je bent Nederlands? :O --Naoroji My Contributions 12:55, 14 May 2010 (UTC)

Nee, sorry, ^^ ik ben niet Nederlands. :) Ik gebruik gewoon een vertaler. Mijn grootouders waren Nederlanders, dat wel. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:05, 14 May 2010 (UTC)
You did suprise us a little. ^^ -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 13:10, 14 May 2010 (UTC)
Lol sorry about that. ^^ Didn't mean to disappoint. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:14, 14 May 2010 (UTC)
Maar je spreekt het wel?... Een beetje? Of gebruik je echt alleen maar een vertaler? D: --Naoroji My Contributions 13:31, 14 May 2010 (UTC)
 :( Ik denk niet te spreken. Ik heb eigenlijk spreken Spaans ^^. Als reactie op u van deze gebruik ik een vertaler (ik hoop dat het niet al te voor de hand liggende o_o). --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:35, 14 May 2010 (UTC)
Vertaler fail. That sentance doesn't make any sence. What did you want to say? =P -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 13:39, 14 May 2010 (UTC)
Oops, no wonder. xD my grammar seems to have failed as well. What I meant was Ik spreek geen Nederlands. ^^ Ik spreek Spaans en Engels. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:48, 14 May 2010 (UTC)
Ah ^^ That make sense. -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 13:50, 14 May 2010 (UTC)
Ohhohoho, translators are funny xD What you said, Amannelle (or Matt, right? :P);'I don't think to speak. I have actually speaking Spanish. As reply to you of this I use a translator (I hope it isn't all too obviously)', or something along those lines ^^. --Naoroji My Contributions 14:51, 14 May 2010 (UTC)
Hahaha WOW. Yeah, sometimes it's TOO obvious when people are using translators. xD My mom does admissions at a college, and received an application from someone from Asia who wanted to attend, and the way he worded it made it sound like he wanted to sign up to become a secret agent (or a superhero) Lol it was very obvious he used a translator (and a bad one at that lol). --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 14:58, 14 May 2010 (UTC)


/h5 for staying out of KH arguements! :3 --User:Nautaut /(t) 17:44, 14 May 2010 (UTC)

I had to step out earlier then 3 hours before Pling walked in. I'm sad now =( -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 17:50, 14 May 2010 (UTC)
You know, next time I'm just not going to say 'you have a thick skull' and I guess I'll be fine. Urgh D: Pling hates me nao (/jokingly). --Naoroji My Contributions 17:52, 14 May 2010 (UTC)
Agreed, however Neil did go a bit to far :3. --User:Nautaut /(t) 17:58, 14 May 2010 (UTC)
  • high fives*. ^_^ I guess we're all just a little stressed, and that tension sometimes bubbles over lol. To be honest I was a little surprise Neil was banned, but I guess Sysops are very.. enthusiastic... about enforcing the NPA policy. ^^ Aside from blatant vandalism, NPA is the only reason I've seen people be banned so far, which is a little surprising to me. ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:11, 14 May 2010 (UTC)
Wait, wern't you banned for not logging in :3 --User:Nautaut /(t) 20:12, 14 May 2010 (UTC)
No, ^^ I was banned for "NPA", though technically it wasn't me... or rather it was, but not just me... sorta. Lol long story short other people (and events) influenced what I wrote, which is why what I wrote through IP was so completely different from what I normally say. ^^ It didn't sound like me, because (in a nutshell) it wasn't. But I still played a small role in it, so I suppose I earned the temp ban. :D And it was a relaxing "vacation", I guess. xD --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:16, 14 May 2010 (UTC)
Hmmm.. Interesting, I personally don't 'NPA', I just point out peoples flaw's and do something about them. :P. I start most arguements, but then I stop interacting with them. For example, me posing the deletion on most of KH's articles :P --User:Nautaut /(t) 20:19, 14 May 2010 (UTC)


Don't say you're disappointed in me D: I just really dislike politics, and,... Well,... The stuff I hear that happens in America over politics,... xD Democrats & republicans sound to me like Kurzicks & Luxons, lol. --Naoroji My Contributions 20:18, 16 May 2010 (UTC)

Dutch politics any better? (no, I can know, since I live there.) Reaper of Scythes** User Reaper of ScythesJuggernaut1.png 22:25, 16 May 2010 (UTC)
Ehm, I don't really know ANYONE that cares about who their friends vote for. Everyone's just like; first guy;'meh, I'mma vote for this guy', second guy says;'hey, I voted for this one', first guy goes;'good for you!'. Politics aren't really that important as they supposedly are in America, at least, judging from the stories. --Naoroji My Contributions 22:29, 16 May 2010 (UTC)
But in America people are always considering the issues each politician supports (or at least the educated are, at least ;D ) so to insult a specific politician here offends many (because it challenges their intelligence, goes against their personal opinions, etc). Lol I don't know how your politics work, personally, but shouldn't you care who you vote for? xD --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 00:24, 17 May 2010 (UTC)
Naroji kinda hit the nail on the head there, our politics is a little... inflated. Though not all of us are that bad though. A number of my friends are conservitive, and my gf, whom I'm very close to, is very Republican. We get along well. I just can't talk politics with her though. -.- --Corsair@Yarrr 01:48, 17 May 2010 (UTC)
Actually, I don't find our politics inflated at all; though that may be because all the strongly-political people I know also try to emphasize open-mindedness and a willingness to listen lol so they rarely (if ever) argue with anyone about politics. xD Especially my aunt, whom Unendingfear has heard about lol. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 03:09, 17 May 2010 (UTC)
It just seeeems a bit inflated to me, I mean, don't you guys have all kinds of rallies and stuff xD. Over here it's just like,... 'Hey, we have a campaign, but that just involves plastering the cities with posters and the occasional talk on tv. If you want to know what we actually DO, check out our website' xD. And of course I care whom I vote for, but the differences in between political groups aren't as big as yer Republicans and Democrats hehe ^^. --Naoroji My Contributions 09:39, 17 May 2010 (UTC)
Oh I see what you mean. ^^ Here there is a LOT more for politics. There are private and public speeches, rallies all around (especially during presidential), handing out fliers, going door to door handing out info packets, public debates regarding the issues at hand, economic proposals, list of proposed bills, and of course victory parties! ;) Lol yes, I'm part of a political group that, although most of them are conservative, they all emphasize choosing the best leaders regardless of whether they are republican or democrat. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 12:15, 17 May 2010 (UTC)
Yeah, my gf (Amaranth) and I both pretty much don't care about politics...yeah...I mean, I know that politics are important and stuff, but I really don't care particularly about the campaigns, etc...Aquadrizzt User Aquadrizzt sig.png 13:02, 17 May 2010 (UTC)
In the UK, politics is based on whoever has the biggest forhead :)--User:Nautaut /(t) 16:05, 18 May 2010 (UTC)
Whoa :O (Lol love the teeth too ^^). --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:07, 18 May 2010 (UTC)
Dang, we Dutchies lose with the foreheads (Lol, I'm expecting some flames for even posting that image, haha). --Naoroji My Contributions 16:22, 18 May 2010 (UTC)
In the US it seems there's a formula to predict who the president will be, based on his chin shape. Apparently nearly every US president has had some type of specifically strong jawline. I don't know the formula, though I'm sure you could find it online. ^^; --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:26, 18 May 2010 (UTC)
We english just go to other countrys to make them look like tards.but yeh, this is the typical english holiday-maker --Neil2250, The Deleter User Neil2250 sig icon5.png 14:52, 19 May 2010 (UTC)

Invading hair??

I just saw your picture with also your sister. After some intense observing I saw something disturbing. *Ehum, watch it, here it will come..* Is. that. a. beard. on. your. face???? For the love of Dwayna, Lyssa, Melandru, Balthazar, Grenth and Kormir, remove it as soon as possible!!!! Beards are not cool =( <sobs> -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 13:26, 24 May 2010 (UTC)

Lol I had just forgotten to shave. xD No biggie --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:38, 24 May 2010 (UTC)
LOL I looked again, are you thinking the shadow is a beard?? Lol I had stubble, but I certainly did not have a beard like that! LOL --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:41, 24 May 2010 (UTC)
User Amannelle Sis.jpg Oh, it's a beard alright xD. --Naoroji My Userpage 13:42, 24 May 2010 (UTC)
xD No, I never have had a long beard. I've let my facial hair grow a bit by forgetting to shave it, but what you think is a beard is just the odd shadow (and my sister's lousy camera on her phone LOL). I mean, my hairs were only a centimeter or so long. D: --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:44, 24 May 2010 (UTC)
A centimeter of BEARD! xD Lols. J/k. Btw, what you guys think of sideburns while not in the 70s D: Lol. --Naoroji My Userpage 13:44, 24 May 2010 (UTC)
Heartbeat - - - - becomes - - - normal - - again.... That almost took my life! -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 13:53, 24 May 2010 (UTC)
Hehehehehehehehe sideburns..... jk jk ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:54, 24 May 2010 (UTC)
Although I have to side with Naoroji: ITS A BEARD(bird?)!! -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 13:56, 24 May 2010 (UTC)
So this is a beard? :P --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 14:00, 24 May 2010 (UTC)
Yes, well, it qualifies xD. --Naoroji My Userpage 14:04, 24 May 2010 (UTC)
First one: yes. Second one: no, thats just disgusting. -- Cyan User Cyan Light sig.jpg 14:26, 24 May 2010 (UTC)

Nice save

Thanks :P --Naoroji My Userpage 21:18, 24 May 2010 (UTC)

Also, @ collage: ohdang, do I have to upload a pic of myself now too? --Naoroji My Userpage 21:20, 24 May 2010 (UTC)
^^ You're very welcome, and only if you want to. :3 We're frendz4evuh regardless of whether or not you do. ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 21:21, 24 May 2010 (UTC)


I hope you get better soon and your friend is ok. :) --Unending fear 12:50, 3 June 2010 (UTC)

Seconded (Already sent you an e-mail, hope you've read it). --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 13:42, 3 June 2010 (UTC)
My Matty is ill?! D8 Get well soon! and your freind.them too.--NeilUser Neil2250 sig icon5 Anti.png 13:44, 3 June 2010 (UTC)
QQ, really sorry Matt, Amannelle, which ever you prefer... get better soon, its so lonely on the wiki... Aquadrizzt My Contributions 16:43, 3 June 2010 (UTC)
Thanks. ^^ I've been improving, and whenever I feel well enough (like right now) I come online... so hi! Lol I'll probably have to leave soon to go back to the doctor, but I may be on later. ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 11:47, 8 June 2010 (UTC)
Alright! Hope to see ya' soon. Unless you need another nap ^^ --Unending fear 13:56, 8 June 2010 (UTC)


Get on MSN! xD --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 11:49, 10 June 2010 (UTC)

Ok, though I can't chat for long. :( --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 11:53, 10 June 2010 (UTC)

You're doing it agaaaiiiinnn xD. --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 18:41, 10 June 2010 (UTC)


Howru? --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 18:40, 13 June 2010 (UTC)

You ignoring me? xD --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 20:24, 13 June 2010 (UTC)
NO D: I'm just not on MSN. xD Unless you wanted me to respond on here, in which case: better, u? :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 20:44, 13 June 2010 (UTC)
Better? What was bad before then? D: Still the ache from the movin' accidentos? (Also, how is it logical that playing guitar for tips nets you more money than being a cop or in politics...?) --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 21:10, 13 June 2010 (UTC)
Yes, and because EVERYONE knows that dropping out of school and learning guitar will rake in far more cash than pursuing a high-end career such as Leader of the Free World or Vice President of one of the largest commercial businesses in the world. ;D --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 23:56, 13 June 2010 (UTC)
Mehh. My guy makes 300 bucks in 2 hours! And he's not even lvl 10! D: --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 15:18, 15 June 2010 (UTC)

Professions reveal

Why do you change to warrior picture that not from GDC 2010 slideshow? -- Itay AlonTalk 05:41, 17 June 2010 (UTC)

Well, there are only 6 pictures there, and we know there are 8 professions. That means we will eventually be receiving pictures that AREN'T from the GDC slideshow, and I figured as such, we might as well maintain consistency with the elementalist's portrait. I see it has been adjusted though, so that's good. ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 11:35, 17 June 2010 (UTC)

"Nm Dan Dociu‎; 21:33 . . (+26) . . Amannelle (Talk | contribs) (Redirected page to Daniel Dociu)"

Wait, what about Horia Dociu? And the other Dociu which isn't an artist but works at Anet who's name I have forgotten. -- Konig/talk 21:52, 19 June 2010 (UTC)

If either of their names start with 'Dan' (which Horia doesn't), then you've got a point. But as it stands,... xD --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 21:54, 19 June 2010 (UTC)
Sorry, copy pasted the wrong line, I meant this one:
Nm 15:36 Dociu‎ (diff; hist) . . (+26) . . Amannelle (Talk | contribs) (Redirected page to Daniel Dociu) -- Konig/talk 21:56, 19 June 2010 (UTC)
Iz gut nao? =3 --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 22:16, 19 June 2010 (UTC)
Oh! Oops, sorry. ^^ thanks, you two. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:17, 19 June 2010 (UTC)


Not so good...Amannelle, you have mail... Aquadrizzt The Weapon Master 01:58, 20 June 2010 (UTC)

Yeah... But, at least it's not a problem, yet. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 02:04, 20 June 2010 (UTC)

Just because...

Here's a free New Message! :) - Infinite - talk 02:52, 1 July 2010 (UTC)

You're like...

... never online any more? xD On the Wiki, that is! =3 --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 18:13, 9 July 2010 (UTC)

Knowing that Amannelle is busy: he has a summer job, and really doesn't have time for the wiki right now... Aquadrizzt Main Page Designer 02:47, 10 July 2010 (UTC)
Hi!!! D: Sorry! Like Aquadrizzt said, I'm kinda uber-busy now (Lol it's 7AM and I'm quickly scarfing down breakfast). I'll be back to the Wiki... eventually. ^_^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 11:12, 10 July 2010 (UTC)
Oh. You will, will you? Daniel Dociu.jpg -~=Ϛρѧякγ User Sparky, the Tainted guided sig.png (τѧιк) 18:26, 10 July 2010 (UTC)
Good, cause it's your turn. :-) Ariyen 18:43, 10 July 2010 (UTC)
Online/not online? Pick one already! :P --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 18:06, 19 July 2010 (UTC)
tada ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 18:11, 19 July 2010 (UTC)


I see you around a lot there and I have to say, you present your arguments and opinions very well. Not to mention you are fanatical about Mesmers, which I am also, guilty as charged. I'm Short on GW2Guru by the way.--Odal talk 18:28, 22 July 2010 (UTC)

Yeah, Matt's like that D: And overly nice, too! --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 18:43, 22 July 2010 (UTC)
Overly nice is never a bad thing. =D --Odal talk 18:46, 22 July 2010 (UTC)
I was suprised when dinhosaur (may he never spread his stench again) actually managed to piss off Amanelle. I was so used to him being nice, and here he was, angry at a most impossible member.--Corsair@Yarrr 18:50, 22 July 2010 (UTC)
dinhosaur is so ridiculous, I just try ot never get involved with his discussions to be honest. And someone managed to piss off Amanelle? Oh. My. God. ;) --Odal talk 18:55, 22 July 2010 (UTC)
His posts are all gone now, it is like a fresh breeze. Thats enough dinho hate though. And yes, I remember the two of them talking, and you could tell Amanelle was not happy with him.--Corsair@Yarrr 18:58, 22 July 2010 (UTC)
Yeah, hating ain't good. I just came here to say hi to Amanelle! :D --Odal talk 19:03, 22 July 2010 (UTC)
I've actually been working together with Kat to get that guy out D: So what, it worked, he's banned now? Anyways, yeah, hi Matt ;D (Also, Short, how come you haven't said hi on my page? I've way more posts than Matt does!!!!!! D: Lawl). --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 19:26, 22 July 2010 (UTC)
Not really... it says hes still a senior member, but all of his posts are... gone. I'm also fairly active on both, no love for the pirate? Guess its off to the inn for some lusty wenches!;)--Corsair@Yarrr 19:38, 22 July 2010 (UTC)
Are you in love with Mesmers? If so, I will say hi. :> --Odal talk 20:17, 22 July 2010 (UTC)
Omg hi!!! :D I didn't know you were Short! :D Bless your heart; the jokes you have to deal with all the time. D: Yeah, that whole issue with Dinho... I felt so bad after I said that, though. D: I mean, sure he was being difficult, but I should've been more patient with him... poor guy. :(
Anyway yeah, LOVE mesmers (Love my shutdown mesmer) and I am REALLY excited to see what they are like in GW2! :D I also think we (mesmer lovers) should make a guild called La Grande Theatre for our Mesmers xD --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:22, 22 July 2010 (UTC)
If you mean "the great theater" in French, then it should be "Le Grand Théâtre", not "La Grande" ;) Chriskang 22:31, 22 July 2010 (UTC)
Well it was based on "La Grande Cirque", buuuuuuuut sure :) --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:39, 22 July 2010 (UTC)
Yes, the one I went to had "GrandE", though technically shouldn't it be without an E? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:39, 22 July 2010 (UTC)

Oh, but thank you for the correction! :D This should totally be our song. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:41, 22 July 2010 (UTC)

Mesmer guild would be so awesome! ^_____^ But I have a guild already in GW1 that's moving over, quite close-knit friends. Hmmmm, we need ANet to get a multi-guild function somehow! :D --Odal talk 09:20, 23 July 2010 (UTC)
Lol Odal, you're late to the party; every one of your characters can be in a different guild. No more account-wide guilds like in GW1 ;). --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 09:23, 23 July 2010 (UTC)
Eh? How the hell did I miss that, I usually scour all interviews for information... Damn. I'm not sure whether I'm happy about that or what, I wonder if they'll be anyway to talk to friends in a group outside your guild, apart from if you do areas together. :/ --Odal talk 09:26, 23 July 2010 (UTC)
Well, Odal, your main could be in that guild, and you could make a not-quite-as-important-yet-still-very-fun-character who is in our guild! ^_^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 13:12, 23 July 2010 (UTC)
OOH, OOH, I WANNA JOIN. --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 13:17, 23 July 2010 (UTC)
But my Mesmer will be my main. Ah, such a conundrum... --Odal talk 15:31, 23 July 2010 (UTC)
Well, if Mesmers have as much variety as the other professions, then maybe you could have 2 mesmers? :D 2 different playstyles? ^^ --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 16:03, 23 July 2010 (UTC)
Bah, I'll wait to see if my computer will even run GW2 first. >.> --Odal talk 16:05, 23 July 2010 (UTC)
Oh! Well good luck with that! And good luck on the Guru... so many short jokes, it's a wonder you can tolerate them all. :O --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 19:27, 23 July 2010 (UTC)
Especially with Tall looming over you all the time.--Corsair@Yarrr 19:34, 23 July 2010 (UTC)
Yeah, what's up with that; you guys friends? :P --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 20:27, 23 July 2010 (UTC)
It wouldn't be hard to make that conclusion; there are SO many nice people on the GW2Guru. ^_^ You all are evidence of that. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 03:11, 24 July 2010 (UTC)
Actually we're not IRL friends or anything, it's just I talked to him in some threads when he first started and he said he got the idea for his name from me, we've been engaged in friendly banter ever since. >.< --Odal talk 18:45, 24 July 2010 (UTC)
Haha that's fun. :D Now, if this question isn't too personal... how tall are you REALLY in rl? --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 19:53, 24 July 2010 (UTC)
Around 5'10 and still growing. I just adopted the nickname 'Short' before I had a massive series of growth spurts. It stuck and I quite like it. ^________^ --Odal talk 19:59, 24 July 2010 (UTC)

(Reset indent) Wouldn't it be ironic if Tall was actually shorter than you? Oh, and you're still short. ;) I'm 6' 4" and could still grow more.--Corsair@Yarrr 20:05, 24 July 2010 (UTC)

NOT SHORT! AVERAGE! ...*eye twitches*... I'm closer to 5'11 anyway... --Odal talk 20:10, 24 July 2010 (UTC)
In comparison, hell yea you are, half a foot. ; ) Have fun growing though, its amazing to see what hides at the top of peoples fridges. O.o Oh, and mind your head, you would be amazed how much you hit it. Trust me, being tall is a pain. >.<--Corsair@Yarrr 20:16, 24 July 2010 (UTC)
You guys are bastards! I'm 5' 2" and no way I'll be growing any longer! --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 20:17, 24 July 2010 (UTC)
Being a tall person may seem glamorous, but it can be difficult. Seats/chairs don't always fit right and can be downright uncomfortable, travel can be... difficult (I went to japan for 2 weeks once, those doorways are tiny O.o) your head tends to find its way to things people don't even think about. Oh, and the spiderwebs, so many spiderwebs. And don't get me started on cloths. Oh, and finding a girlfriend near your height can be hard. Mine is 5' 5" -.- --Corsair@Yarrr 20:31, 24 July 2010 (UTC)
6'3" here, and I'm almost tall enough to hit my head against the top of the door frames anywhere. Hitting my head on the attic roof is a pain, too. :] - Infinite - talk 20:39, 24 July 2010 (UTC)
Doesn't this belong on a forum? Also, 6'1" here :D Shadow Runner 20:54, 24 July 2010 (UTC)
As if loads is happening here. :p And I'm fine being average to be honest, I'd be fine being tall as well, just not too tall. ^______^ --Odal talk 21:38, 24 July 2010 (UTC)
Wow! I'm 6'. :D I still have some growing to do, but I'm hoping I don't grow TOO tall. My male cousins are all about 6'3", as are my dad and my uncle, so I'm guess I'll reach roughly that. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:42, 24 July 2010 (UTC)
Corsair, you should come to the Netherlands :D. There are loads of tall girls here. My girlfriend is actually a wee bit taller than I am (I'm 6', or 183 cm, and she's 184 cm yay). - Mini Me talk 23:29, 24 July 2010
Dutch girls are ace! Just not during their puberty. - Infinite - talk 00:14, 25 July 2010 (UTC)
Oooh, appealing. I bet things over there are made to a larger size to. I aught to travel there sometime... Maybe study a-broad eh? --Corsair@Yarrr 06:46, 25 July 2010 (UTC)
  • facepalm* I heard it's all the milk they drink... :p --Odal talk 10:03, 25 July 2010 (UTC)


You need to update your page, I thought you wanted a mesmer, and besides we all know there wont be any healer profession. --AdventurerPotatoe User A F K When Needed Potato icon.jpg - 23:11, 29 July 2010 (UTC)

tada! ^_^ Thank you for reminding me! --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 01:11, 30 July 2010 (UTC)
You sure that you dont wanna be a Pirate, landlubber? Arr!--AdventurerPotatoe User A F K When Needed Potato icon.jpg - 22:03, 2 August 2010 (UTC)


Your userbox says Sylvari, you say human, what is it really? --AdventurerPotatoe User A F K When Needed Potato icon.jpg - 18:50, 7 August 2010 (UTC)

All of them? :P --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 18:51, 7 August 2010 (UTC)
Shyulmvaanri? --AdventurerPotatoe User A F K When Needed Potato icon.jpg - 18:58, 7 August 2010 (UTC)
Exactly! ^^ All of them. 2 humans, 1 Sylvari, 1 Norn, 1 Charr, and 1 Asura. :) Maybe a 2nd Sylvari if that's possible. --AmannelleUser Amannelle Me.jpg 22:43, 7 August 2010 (UTC)
Hsncauyomhslravaunnarrrira then?--AdventurerPotatoe User A F K When Needed Potato icon.jpg - 13:31, 9 August 2010 (UTC)

Check your GW2Guru PM inbox, pl0x

^. --Naoroji User Naoroji Golem - Green.jpg 20:03, 12 August 2010 (UTC)

Whiny little Cute Little Naoroji Asks

Please come back <3 , Even Sanchez Misses you <3 --NeilUser Neil2250 sig icon5 Anti.png 20:05, 12 August 2010 (UTC)